

Неблагополучных детей отправили на перевоспитание в кадетский корпус

Областная кадетская школа интернат открылась в Усолье-Сибирском. Сегодня у тридцати кадетов прошли первые уроки. Кроме общеобразовательных предметов воспитанники Усольского кадетского корпуса будут изучать военную подготовку, верховую езду, парашютный спорт и скалолазание.

Строевым шагом кадеты маршируют по территории бывшей базы МЧС. Отряд спасателей расформировали в прошлом году, а помещения решили приспособить под кадетский корпус. Это уже вторая подобная школа-интернат в области. Первая была открыта в Иркутске несколько лет назад. Так совпало, что оба кадетских корпуса расположены в микрорайонах под названием Зеленый.

В Усолье-Сибирское съехались мальчишки со всей области. Это сироты или дети малообеспеченных родителей. Возраст их от 12 до 15 лет. Многих из них дома считают отъявленными хулиганами.

- Но пока слишком трудных не вижу. Со всеми можно найти общий язык. Некоторых детей нужно просто отогреть. Они все нуждаются во внимании, все мечтают быть командирами, - говорят воспитатели Игорь Самойлов и Юлия Дубровина.

Сегодня у новоиспеченных кадетов первый учебный день. Младшие изучают русский язык, старшие - алгебру.

Только вот в отличие от штатской школы к каждому ученику здесь строгое обращение - кадет. И после звонка по коридорам не побегаешь - только строем и только в ногу. Прямо из школы - в столовую. Каша пшенная, суп гороховый, колбаса, какао. Почти армейский обед.

После - отдых в казармах. Чтобы создать здесь уют, воспитатели принесли из дома картины и цветы. На досуге у кадетов особенно популярны шашки, шахматы и домино. Проигравший отжимается.

Володя Рыданов из села Бубновка Киренского района уже соскучился по матери и сегодня написал ей первое письмо. Но и у него уже есть в корпусе друзья:

- Сперва плохо было, а потом с пацанами познакомился, развеселился.

Директором школы-интерната назначен Валерий Дрозд - полковник, летчик первого класса. Он рассказал, что кроме обычных школьных предметов мальчишки будут изучать азы верховой езды, скалолазания и парашютного спорта.

А пока все мечтают о парадной кадетской форме, ее обещают сшить к 23 февраля.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)